
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM

ATA DA 4ªREUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

Aos  08  dias do mês de setembro  de 2022, às 14hs, ocorreu presencialmente na sala do Conselho
Municipal de Previdência, nesta capital, a 4ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal - COFIS, Órgão
Colegiado Consultivo e de Fiscalização do Regime Próprio de Previdência do Instituto de Previdência
e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho – RPPS/IPAM. Participaram da reunião os
conselheiros  Francisco  Roberto  Paula  de  França (Presidente  do  COFIS  –  Conselheiro  Eleito
Representante dos Servidores), Luiz Henrique Gonçalves (Conselheiro Representante do Executivo
- SEMFAZ);  Dalmo Luis Roumie da Silveira  (Conselheiro Representante do Executivo - SGG) e
Maria Betânia Basílio de Souza (Conselheiro Eleita Representante dos Servidores). A reunião teve
como  pauta,  Ordem  do  Dia:  1.  Discussão  da  Minuta  do  Plano  de  Trabalho  do  Conselho  
2.Discussão da Minuta dos Relatórios Mensais (Receita, Despesa e Despesa de Pessoal)  .   Aberta a
reunião  e  constatado  o  quórum,  o  Presidente  Francisco  Roberto declarou  iniciada  a  Reunião
Ordinária do Conselho Fiscal – COFIS. Registrada a presença da suplente do Conselheiro Luiz
Henrique, sra. Rita Ferreira Lima.  Fica também registrado que a participação da suplemente é a
título de contribuição, não havendo pagamento de Jetons. Registra-se pela pertinência, a presença do
servidor Odilon Júnior, gestor de investimentos, para apresentação dos principais tópicos do relatório
de investimento, que será objeto de análise mensal do COFIS, para fins de elaboração de parecer.
Esclarecido os dados constantes no relatório pelo gestor de investimentos, indicou quais são os pontos
cruciais do relatório a serem observados, são eles: 1º, os dados a volatilidade e do risco da carteira de
investimento – acompanhamento da meta atuarial;  2º  é o extrato consolidado; 3º Patrimônio e 4º
limite  da  resolução  4963/2021  e  os  limites  da  política  de  investimento  do  IPAM.  Finalizada  a
participação do gestor de investimentos, passou-se para o  item 2 da pauta, o Conselheiro Dalmo
explicou com está sendo criada a minuta dos relatórios e que está utilizando como base o modelo do
IPERON.  Sem mais deliberações,  o presidente  Francisco Roberto Paula de França agradeceu a
participação  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Saratieli  Rodrigues  Carvalho,
COFIS/IPAM, lavrei a presente ata (reunião gravada em áudio e arquivada na rede do Conselho), que
será assinada pelos membros deste Conselho Fiscal – COFIS/IPAM. Porto Velho (RO). Porto Velho
(RO). 08 de setembro de 2022. 
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